



校園新聞

香港東華三院為明年開辦中西醫結合病房 組團26人訪問我校

◎ 國際事務處 大陸學術交流組 2013-07-09

香港東華三院醫護人員臺灣觀摩交流團一行26人於7月9日蒞校訪問，本校由黃榮村校長、中醫學院張永賢榮譽教授、鍾景光教務長、台中附設醫院孫茂峰副院長及相關系所主管共同接待及與會。黃校長致詞歡迎東華三院代表團的來訪，東華三院具有悠久的歷史，向來對中醫藥非常的重視，此次來訪的主要目的係為了解台灣中西醫結合及中醫住院的服務模式。故特別於會中安排台中附設醫院孫茂峰副院長進行專題主講及介紹。中國醫藥大學中醫學院及台中附設醫院中醫部每年皆派代表參加東華三院舉辦的中醫藥研討會，對於東華三院的熱情接待由衷感謝。

東華三院病理科部門主管許伯鈞醫生代表致詞時表示東華三院獲香港衛生局的支持，計畫於2014年開辦全香港首個中西醫結合病房，提供中醫主導的住院服務。此行參訪為觀摩本校附設醫院中醫部營運模式、如何結合中西醫團隊以提供病患新的醫療服務。該團成員8位西醫生、11位中醫師及醫院管理人員共26人。

交流座談會中由台中附設醫院孫茂峰副院長進行專題主講，重點說明及介紹台灣中醫師之養成、全民健保制度中醫醫療給付及台中附設醫院中醫部醫療服務模式。接著雙方就中醫師學制及訓練、中西醫結合及合作模式、中西醫門診及病房服務模式等議題展開熱烈的交流與討論。座談會結束後，由中醫學院張永賢榮譽教授陪同東華三院來賓參觀五權院區。

香港東華三院創立於1870年(清同治9年)，是香港歷史最久及規模最大的慈善機構。從一個在廟宇內的小小的中醫診療所開始，目前有5家醫院，225個慈善機構，馬英九總統出生於廣華醫院。東華三院一直致力為香港市民提供多元化的服務，包括醫療服務、教育服務及社區服務。

【相關圖片】



黃榮村校長主持交流座談會



孫茂峰副院長專題主講



雙方代表合影

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=2565

中國醫藥大學 China Medical University, Taiwan

地址：40402 台中市北區學士路91號 電話：04-22053366 (分機一覽表)

Address: No.91 Hsueh-Shih Road, Taichung, Taiwan 40402, R.O.C

電子郵件：cc@mail.cmu.edu.tw 校安中心：04-22022205、05-7832020 (北港)

性騷擾性侵害學生申訴專線：04-22022205 申訴窗口：學務處生輔組

中區區域教學資源 | 智慧財產權 | 隱私權政策